

知名赏樱地 PK

总有一处花海合你意

寻春,从樱花来寻起。虽然樱花花期却只有十几天,但绽放时的绚烂光景,却令人无限着迷。3月,樱花即将盛开,我们不妨提前做好准备,来赴一场樱花的约会吧!



旅游工作室
负责人:孙道远
电话:13553765315
E-mail:wbszk@163.com

武汉 满城纷落樱花雨

武汉大学:
樱花大道显浪漫

提起武大,最有名的莫过于樱花了。樱园老斋舍前著名的“樱花大道”,是武大赏樱的最佳地点。春天的樱花大道,花枝浓密,满眼的樱花沿着300米长的大道盛开,洁白如雪、灿若云海。抬头只见花不见天,是个晶莹剔透的世界。

洪山礼堂附近:
美樱羞藏于巷弄

只晓武汉大学的“樱花大道”,殊不知闹市的无名小巷内,竟也是樱花的海洋。洪山礼堂附近一条长约百米的小巷,大批樱花怒放,美景比起武大的“樱花大道”毫不逊色。而且是免费的。

晴川阁:
朵朵垂樱映雅致

武汉晴川阁旁有许多樱花树,每到三四月,樱花盛开。古雅的建筑,茂密的花朵,朵朵垂樱在旁衬托,真个似美人对镜点花黄,艳色无边,吸引许多游人前往赏花、拍照。

东湖樱花园:
樱花之都透繁华

武汉东湖樱花园占地150亩,与日本弘前樱花园、美国华盛顿顿樱花园并称为世界三大樱花之都。全园采用日式园设计,虹桥、小岛、叠水、置石等景观掩映在烂漫樱花丛中。30个品种10000多棵樱花遍植园内,八重垂枝樱、关山樱、云南早樱等都是樱花中的极品。

青岛 无处不在的花雨浪漫

青岛樱花引进的历史已近百年,为最具特色的日本樱花,多栽植于中山公园,总数达2万余株。公园中心的游径称为“樱花路”长一里许,形成万树叠樱的樱花长廊。每年四、五月间,中山公园里春樱绯云,游人如织,遂成赏樱盛会。

中山公园

中山公园占地1100亩,园内树木品种繁多,以遍植樱花为特色,经过几代园艺师们的辛勤努力,园内的樱花已近1000株,有40余年树龄的大樱花树排列在公园南北主干道两侧,形成600多米长的蔚为壮观的樱花路。此外还有丛植和孤植的樱花遍布全园。

樱花节的花期一般从4月10日到25日,为期半个月。而双樱可以开到5月1日,比日本本土樱花开花要晚10天左右。中山公园其中一条660米长的樱花街,道路两旁种满了樱花树,游客在其中,仿佛置身于一个粉色的童话世界。

八大关

“看花辨时,闻香识路”的八大关也是赏樱花的好去处!居庸关路附近是八大关樱花最集中的地方,阳光照射在老建筑上,再映衬着樱花枝头涌动的白色,这一切是如此完美;而如果在落樱季节,在百年的洋房边上淋一场樱花雨,可能会让人有种穿越时空的感觉。

韩国 邂逅春花女王

济州岛上花开早

济州岛的樱花一般是全韩国最先绽放的,樱花的花瓣还比较大,色彩更加娇艳,在韩国是相当有名,每年花开时节都有大批游客来此赏樱花。每年在济州综合竞技场内都会举办一年一度的樱花节。节日期间,在竞技场的露天舞台内会有各种活动。

首尔遍地是樱花

首尔市内最具代表性的樱花隧道位于汝矣岛,路边都是树龄在30年至40年的大樱花树,春暖花开时1000多株樱花树同时绽放,五六公里长的大道就变成了樱花的海洋。据说这樱花大道是恋人们最喜欢的地方,美丽的花海,没有尽头,樱花飘落,远看像是飘在空中的白雪,形成了一条洁白无瑕的丝带,在空中飞舞;近看每朵花如枝头的美人,宠辱不惊,虽不如桃花娇艳,却比桃花更惹人怜爱;虽不如梨花素淡,却比梨花更添高雅。看着道路旁玩耍的孩童,牵手的恋人,感受着花瓣轻轻坠落在肩上的时候,心中如树上花朵般,享受着阳光和快乐。

首尔除了汝矣岛外,还有南山的樱花和迎春花以及庆熙大学的樱花路,都格外值得一看。从南山图书馆到八角亭的路上樱花盛开,非常美丽,还可以观赏植物园

和喷泉;庆熙大学则是古色古香,可以回味校园生活,特别是那条著名的樱花路,落英缤纷,让人心醉。

庆尚道樱花最浪漫

庆尚道赏樱花主要目的地是镇海,镇海的樱花有22万棵之多,不但花种多,花色也最灿烂,因此是很多浪漫韩剧的取景地。譬如,《Romance》里大段浪漫樱花的片段就拍摄于此。整个镇海市区都是赏樱花的胜地,其中最著名的是安民大道、文化街、海岸观光大道以及丽左川大道。特别值得一提的是丽左川大道的樱花美景,漫步在樱花飘零的街桥上,在两旁樱花路掩映的路间徜徉,不时会淋一身花瓣雨,浪漫无限。

同样位于庆尚道的“十里樱花路”很是出名,因为这里是恋人们约定终身的见证。“十里樱花路”具体是指从庆南河东郡的花开集市到双溪寺的这条路,长约6公里。树龄超过60年的樱花树沿着弯弯曲曲的溪谷绽放着,樱花在光线的投射下,变幻出深深浅浅的粉,层叠交错,漫步其中,美不胜收。因为有很多年轻恋人在十里樱花路散步的时候海誓山盟,约定终身,所以这里又被称为“婚礼路”。

台湾 三月粉红雨

阿里山

阿里山是台湾著名的赏樱地,樱花季从2月中旬便开始崭露头角,此时以山樱花和千岛樱为主,而阿里山的花季主角吉野樱要在3月中旬才开始盛开。此时造访阿里山,游客除了能看到日出、云海、晚霞、森林与高山铁路等阿里山五奇外,还能沉醉在美丽缤纷的花海里。数千棵樱花在山涧绽放,让你在漫天樱花飞舞的包围下,漫步在古木参天的林荫道上,聆听鸟儿优雅地歌唱。

阳明山

除了阿里山,有“台北后花园”之称的阳明山也是至受欢迎的赏樱胜地。每年二、三月是阳明山的花季,最先萌发的是山樱,尔后一片片的吉野

樱、昭和樱、八重樱犹如粉红的云絮挂满整座山头,远远望去,一团团烂漫的粉红色花簇与苍郁的林木碧草交相辉映,春意盎然的气息跃然涌现。樱花树下,色彩缤纷的杜鹃花与漫山遍野樱花同期绽放,一片万紫千红,绚丽多彩,令人目眩心驰。

要欣赏色彩艳丽的八重樱,阳明山花钟广场后方的私人农园是必到之地,这里种植了不少八重樱,以抢眼的深红色招引游人的目光,四周篱笆。当夜色降临,这里的樱花树便摇身一变,变成梦幻的光雕精灵,花团锦簇的樱花在灯光的照耀下,在漆黑的夜空中散发出朦胧胧胧的白光,美得如梦如幻,让人仿佛进入了琉璃幻境。

昆明 高原樱花城

拥有“春城”之称的昆明,怎可以少得了“圆通花潮”。每年樱花开的时候,圆通山总是吸引大批游客前来赏花祈福。千棵樱花树绽放起来构成一

片花海,粉红的樱花挂满枝头,一串串犹如铃铛悬于枝头,在微风中轻轻摇曳。在樱花树间行走,如入仙境。

日本 情“结”樱花

说到春季赏花,最讲究的是日本,因为春天最美丽花卉之一——樱花就在那里盛开。在日文里,单用“花”一个字,通常指的就是樱花,樱花能把冬眠的日本列岛唤醒,从南到北,从2月到4月,美得轰轰烈烈。

4月是樱花最盛时,开遍了日本岛的中央地带。这时,满日本都是花见大会,那气势不亚于任何一个欧洲狂欢节,只不过气质是东方式的含蓄罢了。

(据搜狐旅游)